

Dom Pomocy Społecznej w Sieradzu  
ul. Armii Krajowej 34  
98-200 Sieradz

Sieradz, dnia 11.05.2022 r.

Dotyczy: **postępowania o udzielenie zamówienia publicznego pn. „Sukcesywne dostawy leków dla Domu Pomocy Społecznej w Sieradzu” nr DP.GiO.ZP.271.04.2022**

### **WYJAŚNIENIE TREŚCI SWZ**

Zamawiający, działając zgodnie z art. 284 ust. 6 ustawy z 11 września 2019 r. - Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2021 r. poz. 2019 z późn. zm.) - dalej jako ustawa PZP, w związku z art. 284 ust. 2 ustawy PZP, udostępnia treść pytań do Specyfikacji Warunków Zamówienia, które wpłynęły do Zamawiającego, wraz wyjaśnieniami:

Pytanie 1: Czy zamawiający dopuści zaferowanie zasyпки Zino Dr.? (pytanie dotyczy opisu przedmiotu zamówienia w pakiecie zbiorczym poz. 7)

**Odpowiedź nr 1:** Zamawiający dopuszcza zaferowanie zasyпки Zino Dr.

Pytanie nr 2: Czy zamawiający dopuści zaferowanie Zino Dr.A? (pytanie dotyczy opisu przedmiotu zamówienia w pakiecie zbiorczym poz. 67)

**Odpowiedź nr 2:** Zamawiający dopuszcza zaferowanie Zino Dr.A.

Pytanie nr 3. Czy Zamawiający wyraża zgodę na zamianę tabletek na tabletki powlekane i odwrotnie (załącznik nr 2 „Formularza cenowego).

**Odpowiedź nr 3:** Zamawiający wyraża zgodę na zamianę tabletek na tabletki powlekane i odwrotnie.

Pytanie nr 4. Czy Zamawiający wyraża zgodę na zaferowanie pasków do glukometrów innych niż podane w Załączniku nr 2 „Formularzu cenowym” w sytuacji, kiedy w związku z zamianą konieczna będzie również wymiana glukometrów?

**Odpowiedź nr 4:** Zamawiający nie wyraża zgody na zaferowanie pasków do glukometrów innych niż podane w Załączniku nr 2 „Formularzu cenowym” w sytuacji, kiedy w związku z zamianą konieczna będzie również wymiana glukometrów.

Pytanie nr 5. Czy Zamawiający wyraża zgodę na zaferowanie insulin, jako produktów równoważnych do leków podanych w Załączniku nr 2 „Formularzu cenowym”, w sytuacji kiedy w związku ze zamianą konieczna będzie również wymiana penów do podawania insuliny ?

**Odpowiedź nr 5:** Zamawiający nie wyraża zgody na zaoferowanie insulin, jako produktów równoważnych do leków podanych w Załączniku nr 2 „Formularzu cenowym”, w sytuacji kiedy w związku ze zamianą konieczna będzie również wymiana penów do podawania insuliny.

**Zamawiający informuje, że udzielone wyjaśnienia - są wiążące dla wszystkich wykonawców, stanowią integralną część SWZ i należy je uwzględnić przy sporządzaniu i składaniu oferty.**

DYREKTOR  
Domu Pomocy Społecznej  
  
Marcin Sośnicki